
Dokdy budou trvat kontroly na hranicích se Slovenskem? 
Kontroly se zavádí rozhodnutím ministra od 4. října 0:00 hod.  V rámci koordinovaného postupu se 
sousedními státy současně navrhujeme vládě prodloužit opatření na celkovou dobu 10 dní, tedy do 
13. října 2023. Případné další prodloužení kontrol bude záviset na aktuální situaci. Ministerstvo vnitra 
žádá cestující veřejnost o pochopení a vstřícnost při případné kontrole. 
  
Jak bude kontrola probíhat? 
Policie České republiky bude provádět namátkové kontroly po celé délce úseku vnitřních hranic České 
republiky se Slovenskou republikou. Vše v závislosti na vývoji situace s ohledem na aktuální hrozbu. 
Hranici je možné překračovat kdekoliv nejenom na vybraných hraničních přechodech. 
Upozorňujeme, že občané k překročení hranice potřebují platný pas nebo občanský průkaz.  
  
Kdo bude na hranicích kontrolován? 
Kontrolovaný může být kdokoliv, kdo překračuje státní hranici mezi Slovenskou a Českou republikou. 
Z toho důvodu doporučujeme, aby měly osoby pohybující se v blízkosti státní hranice u sebe platné 
doklady, např. občanský průkaz. Ministerstvo vnitra žádá cestující veřejnost o pochopení a vstřícnost 
při případné kontrole. 
  
Budou kontroly probíhat na všech hraničních přechodech se Slovenskem? 
Kontroly budou probíhat namátkově v místech pro překračování státních hranic (bývalé hraniční 
přechody). Celkem se jedná o 27 bývalých hraničních přechodů, z toho 17 silničních, 7 železničních a 
3 říční. 
  
Týkají se kontroly i přechodů pro pěší a cyklisty? 
Kontroly budou probíhat namátkově po celé délce úseku česko-slovenské hranice. Kdokoliv tak může 
být podroben kontrole. Primárně se však policie zaměří na hlavní silniční a železniční přechody se 
Slovenskem. 
  
Zapojí se do kontrol i armáda nebo celní správa? 
Kontroly zajistí Policie ČR vlastními silami a prostředky. Předpokládáme však úzkou součinnost s Celní 
správou ČR, a to zejména při kontrole nákladních a užitkových vozidel v rámci jejich běžných 
kompetencí. 
 


